		Вариант 1.
1. Действующая Конституция РФ принята в:  а) 1990 г.  б) 1993 г.  в) 1995 г.
2. Основной закон страны:   
а) Конституция   б) Уголовный кодекс   в) Семейный кодекс.
3.      Для какой формы правления характерны выборы президента:
	а) монархия    б) федерация   в) республика
4. По Конституции – Россия: 
а) конфедерация   б) федерация   в) унитарное государство.
5. По Конституции – в России:     а) диктатура   б) демократия   в) тоталитаризм.
6. Главным является право человека на: 
а) свободу слова   б) личную неприкосновенность   в) жизнь.
7. Обязанностью граждан РФ является:  
а) участие в выборах   б) членство в партии   в) охрана природы.
8. Право на жизнь относится к правам:
 а) политическим  б) личным (гражданским)  в) социально-экономическим.
9. Главный гарант прав в РФ:      а) президент  б) правительство  в) Госдума.
10. Имущественные и личные неимущественные отношения регулирует право:
		а) гражданское  	 б) трудовое  	 в) семейное.
11. Заключение трудового договора допускается с:  а) 16 лет   б) 18 лет  в) 21 года.
12. Причиной отказа в регистрации брака может быть: 
   а) отсутствие жилья  б) несогласие родителей   в) жених состоит в другом браке.
13. Брачный возраст по закону РФ:   а) 18 лет  	б) 20 лет   	в) 21 год.

		
		Вариант 2.
1.Действующая Конституция РФ принята в   а) 7 октября  б) 5 декабря.  в) 12 декабря.
2.Высшая ценность по Конституции РФ:  
а) права человека  б) развитие экономики  в) здоровье и жизнь президента.
3. Для какой формы правления характерна передача власти по наследству:
	а) монархия    б) федерация   в) республика
4. По Конституции РФ  – единственный источник власти: 
а) народ    б) президент      в) политические партии.
5. По Конституции – в России:
   а) церковь отделена от государства    б)государственная религия - православие.
6. Права человека:    а) носят всеобщий характер    б) зависят от национальности.
7. Обязанностью граждан РФ является:  
а) участие в выборах   б) членство в партии   в) защита Отечества.
8. Право на охрану здоровья относится к правам:
 а) политическим  б) личным (гражданским)  в) социально-экономическим.
9. Согласно Конвенции о правах ребёнка, ребёнком является человек до: 
а) 16 лет  	 б) 18 лет   	в) 21 года.
10. Полная дееспособность наступает с:  	 а) 16 лет  	 б) 18 лет   	в) 21 года.
11. Документ, подтверждающий трудовую деятельность: 
 а) диплом  	 б)  трудовая книжка  	 в) профсоюзный билет.
12. Причиной отказа в регистрации брака может быть:   а) отсутствие жилья  
б) несогласие родителей      в) жених и невеста – близкие родственники.
13. В исключительных случаях брачный возраст может быть снижен до:  
 а) 15 лет  	б) 14 лет   	в) 12 лет.


